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Dans un tableau a double entrée,
on place habituellement les intervalles

Présentez les données suivantes dans

possibles de la 1™ variable dans un tableau 2 double entrée et qualifiez L pows de e estun Wsrculo originave
o . le fien ohservé entre les deux variables. e FAmSiQUS, alorS QU 1a patale es! originaire
la 1 colonne, ceux de la 2¢ variable RATN R — -

i ) Une agricultrice s'intéresse au nombre
dans la 1" rangée. Par contre, pour de pommes de terre produites par

qualifier la corrélation, ¢a importe peun. plant selon acidité du sol.

ofalement difrentes
| patte st pas

a5 raisons de el
 Canads.

En a) et en b), il est nécessaire que les
¢éleves créent des classes dans leur
tableau a double entrée.
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b) Au hockey, on dit que la foule est le «septieme jotieur». Un entraineur s'intéresse
a limportance de la foule A domicile et au nombre de buts marqués par son équipe.

Classez chacune des deux suites de nuages de points ci-dessous sefon l'intensité
des corrélations représentées, de la plus faible a la plus forte.
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SECTION L.1 17

& Coige

| Mise au point

| H
14. a) Nombre de pommes de terre produites b) Nombre de buts marqués ;
: par plant selon l'acidité du sol selon l'assistance ;
E Nombre de pommes Nombre de buts i
: de terre par marqués :
H plant| [5, 10{ | [10, 15[| [15, 20[| [20, 25| [25, 30{ ol1|2|3]4|5]:
' pH Assistance H
] du sol {en milliers) E
; 5,0, 5,50 1 1 110, 13( 11 1 1]
; 5,5, 6,00 1 3 2 [13, 16 1 K ,
i 6,0, 6,5l 1 2 3 1 {16, 191 3[1]2 1 :
: 6,5, 7.00 1 1 19, 22( 2|1 1] 2 :
: ;
H 70,75 3 2 I n'y a pas de corrélation entre ces deux variables. :
1 7,5, 800 1 1 §
: 80,850 3 3 |
: ;
; La corrélation est forte et négative. !
: '
: e

5.2 8,600 b) @, &,
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a) Positive faible



b) En fait la corrélation est moyenne forte pour la pollinisation naturelle, alors qu’elle




est presque nulle pour la pollinisation artificielle.



c) Non, pour la pollinisation artificielle il faudrait regraduer l‘axe des ordonnées.



d) pol. Nat : y=0,7944x + 2,6357    Pol. Art : y=0,0129x + 22,5923



e) pol nat : environ 11 fleurs   pol. Art. : environ 23 fleurs


f) à partir de 25 fleurs par m2 il est inutile de faire la pollinisation artificielle.

